

По городу

МОЛОТОВУ и ОБЛАСТИ

Открытие сезона в драматическом театре

Сегодня новым спектаклем — пьесой И. Штока «Победители ночи» открывается сезон в Молотовском драматическом театре. Пьеса посвящена великому русскому электротехнику Павлу Николаевичу Яблочкову, творцу «русского света», — дуговой электролампы. Роль П. Н. Яблочкова исполняет заслуженный артист РСФСР В. Н. Емельянов. В спектакле ванты заслуженная артистка РСФСР Л. В. Мосолова, К. И. Македонский и другие артисты.

Сейчас коллектив театра работает над пьесой известного советского писателя К. А. Тренева «Любовь Яровая». Этот спектакль является отчетной работой — готовится

к исполняющемуся в октябре 25-летию театра. Ставит его главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Д. М. Манский. Одновременно под руководством режиссера Н. Н. Рославлева готовится постановка пьесы знаменитого норвежского драматурга Г. Ибсена «Кукольный дом».

К новому сезону коллектив театра пополнился актерами, приглашены два художника-постановщика. Помещение театра заново отремонтировано, внесен ряд улучшений по механизации сцены. Все это позволяет значительно повысить качество спектаклей, лучше обслужить зрителей.